

ज्ञानदीप संगोष्ठी में दिव्यांगजनों को प्रमोशन में समान अवसर पर हुई चर्चा

जबलपुर 31 अगस्त। रेल प्रशासन द्वारा समय समय पर जारी की गईं नई नीतियों, सर्कुलर्स, आदि की अप-टू-डेट जानकारी रेलकर्मियों के साथ साझा करने के उद्देश्य से महाप्रबंधक श्री सुधीर कुमार गुप्ता के निर्देश पर तथा प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी के नेतृत्व में हर महीने ज्ञानदीप संगोष्ठी का आयोजन पमरे मुख्यालय में किया जाता है। इस संगोष्ठी में तीनों मंडलों के अधिकारी, वैगन रिपेयर वर्कशॉप कोटा तथा कोच पुनर्निर्माण कारखाना भोपाल के कार्मिक विभाग से संबंधित अधिकारीगण एवं मुख्यालय के अधिकारी, पर्यवेक्षकगण, डीलिंग क्लर्क आदि शामिल होते हैं तथा अपने अनुभवों को साझा करते हैं और समस्याओं का निराकरण भी करते हैं।

आज 31 अगस्त को पश्चिम मध्य रेलवे महाप्रबंधक कार्यालय में कार्मिक विभाग तत्वाधान में "ज्ञानदीप संगोष्ठी" बेंचमार्क दिव्यांगजनों को भर्ती तथा पदोन्नति में मिलने वाले आरक्षण विषय पर आयोजित की गई। प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री शंकर कुमार अलबेला ने इस अवसर पर अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि पश्चिम मध्य रेलवे, दिव्यांगजन अधिकार अधिनियम तथा भारत सरकार एवं रेल मंत्रालय द्वारा इस विषय में जारी दिशा निर्देशों का अनुपालन करने के लिए कृत संकल्पित है, जिससे कि शारीरिक अशक्तता की वजह से कोई भी व्यक्ति या कर्मचारी भर्ती अथवा पदोन्नति में समान अवसर से वंचित न हो व उसे अपने उन्नति के सम्यक अवसर प्राप्त हो सके। एक विकसित राष्ट्र अपने हर अंग की सुविधा के लिए सशक्त वातावरण बनाना चाहता है, और रेलवे इस दिशा में कार्यरत है। उपमुख्य कार्मिक अधिकारी श्री लाल सिंह बैनाडा द्वारा भी अपने प्रस्तुतिकरण में बेंचमार्क दिव्यांगजनों हेतु आरक्षण नियमों की विस्तृत व्याख्या की गई। इसके अतिरिक्त सीधी भर्ती कोटा तथा पदोन्नति से भरे जाने वाले उन पदों की भी समीक्षा की गई जिन पर बेंचमार्क अशक्तता वाले कर्मचारियों को नियुक्ति अथवा पदोन्नति दी जा सकती है।

संगोष्ठी में मुख्यालय, जबलपुर, भोपाल एवं कोटा के कार्मिक अधिकारियों ने वेबेक्स के माध्यम से अपना प्रस्तुतिकरण दिया। संगोष्ठी में मुख्य कार्मिक अधिकारी (प्रशासन) श्री प्रभात, उप मुख्य कार्मिक अधिकारी (राजपत्रित) सुश्री पूर्णिमा जैन, उप मुख्य कार्मिक अधिकारी (औद्योगिक संबंध) श्री अनिल कुमार तिवारी एवं मुख्यालय के कार्मिक अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।

संख्या: पमरे/मुख्या/मुजसअधि/प्रेस विज्ञप्ति/354/2022

दिनांक 31.08.2022

सम्माननीय संपादक

कृपया जनहित में उपरोक्त समाचार अपने लोकप्रिय दैनिक समाचार पत्र में प्रकाशित कर सहयोग करें।

सधन्यवाद

मुख्य जनसंपर्क अधिकारी
पश्चिम मध्य रेल, जबलपुर